
В Игарке перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в угрозе убийством подростку из-за конфликта с его сыном

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием установлено, что 8 января 2016 года в вечернее время обвиняемый, находясь в своей квартире, пригласил в гости 16-летнего подростка с целью выяснения с ним отношений по поводу конфликта, произошедшего между ним и его сыном. Во время конфликта обвиняемый завел подростка в ванную комнату, где с использованием ремня стал его душить. После этого мужчина положил несовершеннолетнего в ванну, где облил подростка растворителем, поднес горящую зажигалку и стал угрожать, что подожжет его. Обвиняемый словесно угрожал подростку убийством, после чего отпустил его.

В ходе следствия обвиняемый вину признал в полном объеме, в настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в мировой суд города Игарки.

20 Марта 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1109249>